
Calcul des kilomètres alimentaires
Manger une pomme produite dans la région plutôt qu’un fruit importé d’Espagne (1900 km) en camion 

= économie de 36g de CO2

Information

Si tous les jeunes de Wallonie
 (de 5 à 19 ans – 635.000 jeunes) faisaient ce geste une fois

= économie 22,86 tonnes de CO2 

Manger une pomme produite dans la région plutôt qu’un fruit importé d’Afrique du Sud (9000 km) en avion

= économie de 1426g de CO2

Information

Si tous les jeunes de Wallonie (de 5 à 19 ans – 635.000 jeunes) faisaient ce geste une fois

= économie 905,5 tonnes de CO2
� Wallonie = partie au sud de la Belgique où on parle le français.
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